Temeljem članka 4. i članka 5. stavka 2. Pravilnika o zakupu zemljišta na javnim površinama (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 2/13., 5/13., 12/15., 9/16. i 11/18.), Grad Osijek, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, promet i mjesnu samoupravu, raspisuje  
N A T J E Č A J 

za davanje u zakup zemljišta na javnim površinama

radi postavljanja ledenica za prodaju sladoleda na području grada Osijeka

I.

Predmet natječaja su niže navedene lokacije u gradu za jedno prodajno mjesto:
1.   Šetalište kardinala F. Šepera - uz pješački most s desne obale rijeke Drave 

2.   Sjenjak – južna strana promenade na zelenoj površini uz promenadu, zapadno od kioska tvrtke Kiosk plus d.o.o. 
II.

Lokacije iz prethodne točke daju se u zakup za postavljanje ledenica za prodaju sladoleda za razdoblje od 01. travnja do 31. listopada 2019. godine. 

Ledenica može zauzeti do 3,00 m2 javne površine.

III.

Početni iznos zakupnine za navedeno razdoblje, za jedno zakupno mjesto iznosi  4.200,00 kn.
IV.

Natjecati se mogu fizičke osobe  koje imaju uredno registriranu djelatnost obrta i pravne osobe registrirane u Republici Hrvatskoj i članicama Europske unije koje ispunjavaju uvjete natječaja.
U pisanoj ponudi obvezno se navodi:

- ime i prezime, odnosno naziv i adresa ponuditelja, OIB, broj žiro računa za slučaj povrata uplaćene jamčevine, te broj tel./fax,

- ponuđeni iznos zakupnine izražen u kunama u apsolutnom iznosu, a ne u postotku ili u opisnom iznosu u odnosu na druge ponuditelje. 
Uz pisanu ponudu sudionici u natječaju obvezni su priložiti: 

- dokaz o uplaćenoj jamčevini

- izvornik ili preslik rješenja o upisu u registar obrta ako je ponuditelj obrtnik,
- izvornik ili preslik rješenja o upisu u sudski registar ako je  ponuditelj pravna osoba,

- dokaz o ostvarivanju prvenstva prava iz točke V. ovog natječaja.  
- ukoliko se na natječaj javljaju osobe iz članica Europske unije dužne su priložiti drugi jednako vrijedan dokument kojim dokazuju traženo.
Za sudjelovanje u natječaju, ponuditelji su dužni uplatiti jamčevinu u visini početnog iznos utvrđene cijene zakupa za navedeno razdoblje, za jedno zakupno mjesto od 4.200,00 kn, na žiro-račun Proračuna Grada Osijeka, HR50 23600001831200002, s pozivom na broj HR 68-5738-OIB ponuditelja.

V.
Ukoliko u natječaju sudjeluju osobe koje temeljem važećeg Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ostvaruju prvenstveno pravo na sklapanje ugovora o zakupu poslovnog prostora, dužni su uz ponudu priložiti važeće:

- Uvjerenje nadležnog ureda državne uprave u jedinici područne (regionalne) samouprave za članove obitelji smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i hrvatske ratne vojne invalide iz Domovinskog rata,

- Potvrdu Ministarstva obrane odnosno Ministarstva unutarnjih poslova za dragovoljce i ostale branitelje iz Domovinskog rata,  
Osobe iz prethodnog stavka dužne su uz ponudu priložiti i potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje da nisu korisnici mirovine ostvarene temeljem Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji. Prvenstveno pravo zakupa javnih površina za postavljanje ledenica za prodaju sladoleda mogu uz ispunjenje natječajnih uvjeta ostvariti samo osobe iz stavka 2. ove točke ukoliko to pravo nisu do sada ostvarivali. 
VI.
Pisane ponude s ponuđenim iznosom zakupnine i pripadajućim dokazima i prilozima dostavljaju se u zatvorenom omotu s naznakom “ Natječaj za zakup zemljišta na javnoj površini (postavljanje ledenica) -  ne otvarati”, na adresu Grad Osijek, F. Kuhača br. 9, Osijek.

Ponude se moraju dostaviti i biti zaprimljene putem urudžbenog zapisnika najkasnije do 15. sati 15. ožujka 2019. godine, bez obzira na način dostave.

Ukoliko ponuditelj koji sudjeluju u natječaju ima dugovanja prema Gradu Osijeku i trgovačkim društvima u vlasništvu Grada Osijeka po bilo kojoj osnovi, zaključno sa zadnjim danom prijave na natječaj, njegova ponuda se neće prihvatiti.
VII.
Ukoliko se jedan ponuditelj natječe za više lokacija koje su predmet natječaja, dužan je za svaku lokaciju dati odvojenu ponudu u posebnoj omotnici, te uplatiti jamčevinu. 
Ponuda mora biti potpisana od strane ponuditelja te ovjerena pečatom. 
Alternativne ponude nisu dozvoljene.
VIII.
Kriterij za odabir najpovoljnijeg ponuditelja u natječaju je najveći ponuđeni iznos zakupnine uz ispunjavanje uvjeta propisanih natječajem.
Pravo prvenstva u slučaju ponuđene iste visine zakupnine, i uz ispunjavanje ostalih uvjeta natječaja, imaju osobe koje temeljem važećeg Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ostvaruju prvenstvo pravo na sklapanje ugovora o zakupu poslovnih prostora.

IX.
U slučaju da na natječaj stignu dvije ili više ponuda s jednakim iznosima ponuđene zakupnine i udovoljavaju uvjetima natječaja, a ponuditelji nisu osobe iz točke V. ovog Natječaja, javni natječaj će se nastaviti usmenim javnim nadmetanjem tih ponuditelja, odmah nakon otvaranja ponuda.

Ako se ponuditelji ne odazovu javnom nadmetanju smatrat će se da su odustali od svoje ponude.

X.

Otvaranje ponuda obavit će se 19. ožujka 2019. godine u 09,45 sati u prostoriji Grada Osijeka.
Nepravodobne ponude se neće razmatrati i iste će se odbaciti, a nepotpune ponude i ponude ponuditelja koji imaju dugovanja prema Gradu Osijeku i trgovačkim društvima u vlasništvu Grada Osijeka će se odbiti.
XI.
Grad Osijek zadržava pravo neprihvaćanja niti jedne ponude, bez obzira na ponudbene uvjete.

XII.

Visina ponuđene zakupnine ne sadrži zakonom propisan gradski porez na korištenje javnih površina (Odluka o gradskim porezima – Službeni glasnik Grada Osijeka br. 17a/09., 7/14. i 14/17.), koji je temeljem ugovora o zakupu obvezan platiti zakupnik.

Visina ove obveze utvrditi će se posebnim rješenjem.
XIII.

Ponuditelju čija ponuda bude prihvaćena uplaćena jamčevina uračunava se u zakupninu, a ponuditelju čije ponude ne budu prihvaćene, i ponuditelju koji odustane od ponude prije otvaranja ponuda, uplaćena jamčevina vraća se u roku od 15 (petnaest) dana od dana donošenja odluke o odabiru.
Ponuditelju čija ponuda bude prihvaćena, a koji odustane od ponude nakon otvaranja ponuda, ili odustane od sklapanja ugovora o zakupu zemljišta, gubi pravo na povrat uplaćene jamčevine.
XIV.

U slučaju da ponuditelj koji je ponudio najviši iznos zakupnine, odustane od ponude nakon provedenog postupka otvaranja pisanih ponuda, ne izabire se drugi najpovoljniji ponuditelj, već se za predmetna mjesta može raspisati novi natječaj.
XV.
Odluku o odabiru najpovoljnijih ponuditelja donosi pročelnik Upravnog tijela.

Odluka iz prethodnog stavka bit će dostavljena svim ponuditeljima pisanim putem u roku 30 dana, od dana donošenja iste. Na odluku o odabiru, nezadovoljni ponuditelj ima pravo prigovora u roku od 8 (osam) dana, od dana primitka, koju podnosi pročelniku.

Odluka o prigovoru je konačna. 

XVI.
Najpovoljniji ponuditelj dužan je potpisati ugovor o zakupu zemljišta na javnim površinama u roku od 8 (osam) dana, računajući od dana dostave poziva na potpis ugovora. 
                                                                                                 P r o č e l n i k  
                                                                                           Siniša Gregoran, dipl.iur.
Klasa:   944-15/19-01/20
Urbroj: 2158/01-05-03/01-19-1
Osijek, 22. veljače 2019.
